

REDACCIÓN Y TALLERES: Calzadas Altas, 11.-Teléf. 2-24
ADMINISTRACIÓN: Puente, 20, Teléf. 407.-Apartado 97
SANTANDER

LA REGION

DIARIO INDEPENDIENTE DE LA TARDE

FRANCO
Despertado

SUSCRIPCIÓN: En la capital, 2 pesetas al mes.
ID. En la provincia, 6 id. trimestre.
NUMERO SUELTO 10 CTS.

Cuatro conferencias telefónicas

Machacando en hierro frío.

Habíamos quedado en que, a fuer de cargantes, no cejar en el acuciamiento que supone decir, cuantas veces se precise, que el Ayuntamiento ve a un poco distraído por aquello que a Santander conviene.

Nada se ha hecho porque la escombrosa, sucia, antipática, fea, del paseo de la reina guapa, desaparezca como es de razón, ni nada en la miranda peligrosa que nos equivoque mos, señor! que hay en ese paseo.

Tampoco han sido cidas por el culto seña licenciado en Leyes que ocupa la Alcaldía nuestras reclamaciones relacionadas, como saben todos, con esa hacha que se olvidó poner en ese «proble» que abochorna.

Por eso y para ver de conseguir que se nos atienda, insistimos, como insistimos hoy a fin de que la fuente de Piquillo se arregle; el reloj del Gran Hotel ande, y la bajada a la segunda playa no sea, por que no debe ser, menos que la que, fingiendo troncos de árbol, cae o termina junto a la caseta de don Alfonso y familia.

Descorazona un poco machacar tanto, pero como el público nos invita a no cejar en las peticiones—tan modestas peticiones—, una vez y otra y otra, insistimos e insistiremos.

De vez en cuando, si quiera se haga sin decir por qué se hace, algo se va haciendo en Santander, aunque por el Ayuntamiento se hace muy poco.

Ahora mismo, ¿qué razón hay para que el losado de la calle de San Francisco—que según dicen prga como debe la sociedad Telefónica—se haga tan mal?

No es acusación caprichosa, es acusación justa y honrada. El losado en cuestión está mal hecho. No solo se casan mal las losas, sino que se ci mentan mal, dándose el caso de que no más arregladas, todas se mu ven, haciendo vanos que en día de lluvia serán surtidores de cieno.

No parece sino que hay el afán de que, nada que por la Casa Grande se ejecute, esté ni medio bien.

Indudablemente el Ayuntamiento que sufrimos tiene enemigos formidables en el astral y, a lo que se ve, no parece fácil acabar con la enemiga que pesa sobre el Ayuntamiento.

Y no se diga que lo que no

Los temores del decano.

(De nuestro redactor correspondiente)

Todos los días el catalanismo disolvent da nuevos motivos al Gobierno para advertirle el mal camino que toma frente a las normas de concordia que se le dictan. Le anima un espíritu rebelde; el mismo espíritu que ha puesto en todas las cuestiones españolas, siendo causa tantas veces de entorpecimiento en los problemas nacionales.

A su desconsolada viuda, doña María de la Luz Marín-Carande, hijos y demás familiares enviamos nuestro más sentido pésame.

Salieron para Madrid después de haber pasado unos días en esta, el joven ingeniero de la Diputación de Avila don Pelayo Gutiérrez Alonso y su hermano Jesús, estudiante de arquitectura.

Los señores de Cabanes-Abarca, queridísima familia de esta ciudad, están recibiendo la multitud de pésame por la muerte de su querida madre, currida en Santander, a los que unimos el nuestro muy sincero.

A la conducción del cadáver de la finada, verificada el domingo en la capital, asistió gran número de distinguidas personas de Forrelavega y de otros pueblos de la provincia.

Escalante.—Los vecinos del barrio de Ambrosero. Serafín Bobinaga y Anastasio Bergés, de 22 y 44 años, respectivamente, sostuvieron una acalorada discusión, agrediendo el primero a su contricante y causándole varias heridas de carácter leve.

Un hurto. Astillero.—Han sido denunciados al Juzgado de esta localidad los menores Mariano Delgado, de 13 años y Cándido Díez, de 9, autores del hurto de varios efectos de una fábrica de gasolina.

Hurto y daños. Astillero.—También han sido denunciados los menores Emilio Macho y Julio Fresno, de 13 y 12 años, autores de un hurto y daños en una finca del pueblo de Bóo.

Se comprende la delicada labor que a sus años y con su significación social se ha echado sobre los hombros del nuevo decano del Colegio de Abogados de Barcelona. Puede decirse que llega al decanato en los momentos más difíciles y que aceptar le significa una cierta heroicidad muy de tener en cuenta.

Para responder de un delito de inhumación ilegal, compareció ayer Francisco Javier Iglesias González, para quien el teniente fiscal, señor Losada, pidió la pena de dos meses y un día de arresto mayor y multa de 250 pesetas.

La defensa, encomendada al letrado don Marino F. Fontecha, abogó por la absolución. A continuación se vió la instruida contra María Matilde Fernández, por el delito de hurto.

El Fiscal de S. M., señor Seijas, solicitó la pena de dos meses y un día de arresto mayor y multa de 100 pesetas.

En la causa seguida contra Francisco Navas Reinaldo, por lesiones, se ha dictado sentencia condenándole a la pena de 6 meses y 21 días de prisión c rrecional e indemnización de 250 pesetas.

También se ha dictado sentencia en la procedente del Juzgado de Villacarrido, incoada por uso de armas de fuego, contra Benjamín Sampedro Lavín, condenándole a un mes y un día de arresto mayor y multa de 100 pesetas.

Otra, la instruida por injurias, contra Isabel Somocetto Poldura, absolutoria.

Las mujeres de la "radio"

Del momento.

El hogar tiene como una suave caricia, que proporciona la calidez templada de su temperatura. Sobre una mesa, está el aparato de «radio» con su potente altavoz. Nuestro amigo, el dueño del hogar, nos ha invitado a oír un excelente programa en su aparato.

Sinto iza. Nosotros nos asombramos un poco de los extrínsecos manejos. Y al fin oímos la voz del «speaker»—¡perdón, se nos ha escapado!—del locutor, como dice la Real Academia, anunciando el comienzo del programa.

Primero oímos una entusiástica selección de anuncios. La publicidad, que no respeta nada, nos atraca una vez más. Una voz, cuya potencia tripleca el sonido altavoz, nos hace el reclamo de unas camisas dobladas, de unos dentífricos, de unos calzados...

Después la compensación. El programa se transmite desde Madrid Frente al aparato emisor está un poeta altísimo. Escuchamos el prodigio de unos versos de Emilio Carré. La voz del poeta suena cercana. Tiene un temblor emocional el recitar los versos.

Nosotros llegamos a figurarnos que el trovador magnífico de los hampones y de las ramerías, el cantor de la Alucinación y el Misterio, está a nuestro lado. Y cuando acaba el recitado, instintivamente, aplaudimos. Nuestro amigo, admirador de la «radio», nos mira sonriente.

No te escuchan—nos dice. Es cierto. Mas, los aplausos no escuchados por el poeta, quedan como la expresión de un fervido entusiasmo, de una gran admiración, que hacemos extensiva al mego moderno que inventó el maravilloso aparato.

Han pasado escasamente dos minutos, y la audición se reanuda. Ahora es una orquesta. Comienza el concierto con música española. Falla, el divino Falla, el brujo de la melodía y del ritmo, es interpretado admirablemente.

Después Albéniz... Y Granados... Y en un momento, en transición, escuchamos el prodigio de la música popular, matizada soberanamente, de Chueca, el catalán.

Cuando termina la orquesta, la «radio» nos ha convencido. Desde este momento, cuya belleza no podíamos sospechar, somos admiradores de ella.

Miramos el programa. Ahora se canta parte de «Fausto». Los nombres de las artistas, nos son desconocidos. «Lo hacemos notar a nuestro amigo.

«Si—nos dice—la mayoría de las cantantes de la «radio» son innotinadas. Y sin embargo, son artistas geniales.

Es cierto. ¿Qué mujer será la que posee la garganta divina de la Margarita que escuchamos en el aparato? Debe ser reglamente hermosa. Una voz así, solamente podrá podrá poseerla una mujer bella. Y el hechizo de la voz, que indica un alma prócer de artista nos cautiva. Y queríamos ver. Descubrir a esta mujer anónima que nos ha hecho preros en el encanto de la emoción. Y Margarita, canta, canta...

Algo inexplicable nos lleva el espíritu muy lejos, hasta Madrid, hasta el salón donde se emite aquella voz. Nuestros ojos quieren ver a una mujer, a la cantante. Sentimos la ficción de nuestro entusiasmo y de nuestro afán de ver. Y vemos a la Margarita soñada, figura que nos hemos forjado mientras escuchamos su voz. Para nosotros es bella, incomparablemente hermosa...

Termina la audición y nuestro amigo inicia un charla fraternal. Le hablamos del invento magnífico. El, lo conoce perfectamente. En Madrid fue uno de sus propulsores.

Lo preguntamos por la artista que ha cantado «Fausto». La ponderamos fervidamente. —Debe ser muy bella—decimos. Nuestro amigo, que nos conoce bien, muy bien, y que sabe de nuestro temperamento, sonríe.

No lo creas—responde—Esa mujer es de una fealdad extraordinaria, como muchas de esas artistas desconocidas que se ponen frente a los aparatos emisores.

Una gran empresa para el año 1926.

Programa de construcciones aprobado por la C. T. N. de E. para mejorar el servicio telefónico en toda España.

El año actual será testigo de importantes trabajos encaminados a extender la nueva red telefónica española. El 1926: Presenciará la construcción de líneas que darán un servicio amplio y eficaz, de modo que cada parte del Reino tenga suficiente comunicación telefónica con todas las demás.

Marcará la fecha de introducción de los teléfonos automáticos en Madrid y Santander, la desaparición de los cables aéreos y la preparación del mismo servicio en Sevilla para la primera mitad de 1927, así como el principio de los trabajos conducentes al mismo fin en Barcelona.

Registrará la erección de varios edificios donde acomodar los nuevos equipos automáticos y el comienzo de las obras en otros.

Verá cuadros interurbanos modernísimos en catorce ciudades. Verá también cómo se extienden las ventajas del teléfono a muchas poblaciones que hasta el momento han permanecido sin él y la instalación de 23 cuadros urbanos en otras tantas ciudades y pueblos de España.

En el transcurso del presente año se efectuará muchas mejoras más en el servicio y comenzarán numerosos trabajos que no pueden concluirse hasta 1927.

Cuanto a continuación se indica, quedará terminado y completo en 1926: Servicio urbano. Madrid.—Instalación de equipo automático para 17,000 líneas.

Santander.—Instalación de equipo automático para 3,000 líneas. O raslocalidades.—Instalación de 23 centrales manuales con capacidad total de 5,000 líneas.

Servicio interurbano. Construcción de 5,884 kilómetros de líneas de postes. Tendido de 26,955 kilómetros de nuevos circuitos de cobre.

Instalación de 90 repetidores nuevos, distribuidos entre 14 ciudades. Instalación de nuevos cuadros interurbanos de un total de 91 posiciones en 14 localidades.

Compañía Telefónica Nacional de España. HOSPITAL DE CALZADO

REGIONALES

De Rainosa. Sobre la prueba de cañones.

Personas que nos merecen enteo crédito, nos aseguran que en breve se acordará la fecha para la prueba de los primeros cañones construidos en esta factoría naval.

Si ésta resulta bien, como se espera, pues para esto tienen personal especializado, se introducirán, según nos dicen, grandes reformas en las últimas naves construidas, para esta clase de trabajos, y, por consiguiente, encontrarán mayor número de obreros que el que tienen en la actualidad.

Mucho celebráramos que esto tuviera confirmación para que pueda remediarse en parte la crisis de trabajo existente en la provincia.

Mercedo. El celebrado el lunes en nuestra villa no tuvo la importancia que los anteriores. Culpmos desde luego el tiempo, puesto que se dejó sentir mucho frío, fuerte viento del Sur y agua. Sin embargo no se careció de nada; en la plaza había de todo menos dinero para comprar. Los cerdos de mar se vendieron a 37 y 38 pesetas arroba; patatas, a 1,75 y 2 pesetas, según clase; huevos, a 2,25 docenas; gallinas, a 9, 10 y 11 pesetas una; pollos, a 7, 8 y 9 pesetas uno; hortaliza y demás artículos, de plazo y caro.

El Corresponsal. HOSPITAL DE CALZADO

TRIBUNALES

Juicios orales.

Para responder de un delito de inhumación ilegal, compareció ayer Francisco Javier Iglesias González, para quien el teniente fiscal, señor Losada, pidió la pena de dos meses y un día de arresto mayor y multa de 250 pesetas.

La defensa, encomendada al letrado don Marino F. Fontecha, abogó por la absolución. A continuación se vió la instruida contra María Matilde Fernández, por el delito de hurto.

El Fiscal de S. M., señor Seijas, solicitó la pena de dos meses y un día de arresto mayor y multa de 100 pesetas.

En la causa seguida contra Francisco Navas Reinaldo, por lesiones, se ha dictado sentencia condenándole a la pena de 6 meses y 21 días de prisión c rrecional e indemnización de 250 pesetas.

También se ha dictado sentencia en la procedente del Juzgado de Villacarrido, incoada por uso de armas de fuego, contra Benjamín Sampedro Lavín, condenándole a un mes y un día de arresto mayor y multa de 100 pesetas.

Otra, la instruida por injurias, contra Isabel Somocetto Poldura, absolutoria.

Sentencias.

HOSPITAL DE CALZADO

HOSPITAL DE CALZADO

Después del partido Real Unión-Racing.

Hay que poner las cosas en su punto.

Si, señores cronistas deportivos locales; hay que poner las cosas en su punto en lo que se refiere al formidable partido que tuvimos la sue te de presenciar el domingo por la tarde en los Campos de Sport entre la Real Unión, de Irún y el Real Racing Club, de Santander, porque nos parece que las hemos, mejor dicho, las han sacado ustedes de quicio. No es que nosotros pretendamos restar méritos a la enorme labor realizada en el encuentro por los campeones cántabros; ni es esa nuestra intención, ni aunque injustos lo pretendieramos contamos con la capacidad y autoridad necesarias para ello. Hemos sido los primeros, ya antes del encuentro—ahí están estas palabras: «... no son un grano de anís, ni se dejarán vencer tan fácilmente; pero esto hará más meritorio el triunfo de los nuestros...», publicadas con nuestra firma el sábado último—en proclamar que el triunfo de las huestes de San tieste sobre las de Gamborena significaba una página brillante para la historia de la primeras, pero de esto a los extemporáneos clamores que hemos leído ayer en las reseñas del encuentro, hay un abismo.

Bien está que aplaudamos y elogiemos la brillante actuación de los representantes del fútbol cántabro; admíralos que nos sintamos justos y montañeses y que participemos en el alborozo de la Montaña deportiva para la que el triunfo es de muy elevada significación, pero no perdamos la serenidad, seamos ecuanímenes, porque lo contrario, lo que han hecho ustedes, más que beneficiar al Racing le perjudica, ya que le pone a dos dedos del ridículo.

Y como a nosotros nos nos gusta hablar por hablar, vamos a demostrarlo. Cualquiera que no habiendo visto nunca jugar al Racing haya leído lo escrito a raíz del encuentro del domingo por los cronistas deportivos locales, a los que lógicamente la persona ajena a nosotros ha de considerar desprovistos del apasionamiento que puede ofuscar la serenidad del público, habrá formado, muy cuerdamente, juzgando por el derroche de ditirambos superlativos, un pobre concepto del equipo campeón de Cantabria. Habrá pensado, y con muchísima razón deduciendo de lo que leía, que como en la fábula sonó la flauta por casualidad, que la actuación que el Racing tuvo ese día fue una verdadera chiripa, y que por chiripa ha ganado a la Real Unión, y la realidad está muy lejos de eso, por fortuna, para el Real Racing Club y para el fútbol montañés.

Todos nosotros sabemos que actuaciones tan brillantes como la del domingo las ha tenido el Racing muchísimas veces, y por tanto resulta un poco ridículo que hablemos de la que nos ocupa como de una cosa nunca vista que es preciso escribir en letras de oro, con pluma del mismo metal, y poco menos que a los acordes de la Marcha Real. Y lo más lamentable de todo esto es que inconscientemente hacemos participar de ese ridículo al mismo que queremos ensalzar, a nuestro campeón. Pase que los de fuera, los que no conocen a fondo al Racing, y que en el Racing creyeran encontrar un equipo mediocre, se admiren y hasta se pasmen con su actuación del domingo, creyéndola una cosa extraordinaria en los campeones de la Montaña, pero en nosotros no puede pasar eso, y mucho menos es tolerable que seamos nosotros mismos los que incuamos y un poco infantiles les demos motivo para creer que su juicio es acertado.

Nosotros que sabemos que el Racing Club ha jugado muchos, muchísimos partidos tan brillantemente como el que le dió el triunfo sobre la Real Unión, no

por chiripa, sino porque sabe y cuando quiere puede jugar así; nosotros que estamos cansados de saber que por el encuentro del domingo y por otros muchos encuentros el Racing Club puede y debe ser catalogado entre los «ases» españoles, debemos, si, alegrarnos de una actuación como esa, y elogiarla como se merece, porque lo bueno, por mucho que se repita, siempre es digno de elogio, pero estamos también en la obligación de hacerlo serenamente, ecuanímente, sin sacar las cosas de quicio, porque hemos de tener en cuenta que no escribimos sólo para los de casa, sino también para los de fuera.

Y créanos los querid s compañeros, cronistas deportivos locales. Aunque les duela, deben reconocer que han sacado las cosas de quicio, con perjuicio evidente del Racing Club, por lo que nosotros pretendemos con estas líneas ponerlas en su punto. Lamentáramos sinceramente no haber acertado.

KLAR-ITO.
Muchas gracias.

Al mismo tiempo que acusamos con estas palabras recibo de una carta del secretario del Real Racing Club, señor Ormaechea, agradeciendo el acuerdo en ella se nos comunica, adoptado por la Junta directiva del club campeón, muy inmerecido por tratarse de nosotros.

Automovilismo.
IV Circuito de San Sebastián, en los días 18, 22 y 25 de julio de 1926.

El programa oficial aprobado por el R. A. C. E. y que ha sido profusamente distribuido entre las casas constructoras y Clubs automovilistas nacionales y extranjeros, consta de las pruebas siguientes:

Día 18 de julio.
Gran Premio de España (velocidad).—Para coches de carreras de cualquier cilindrada con sólo el conductor a bordo.

Distancia que deberán cubrir: 40 vueltas o sean 692 kilómetros 600 metros.

Premios que se distribuirán: Al 1.º, Copa de S. A. R. el Príncipe de Asturias y 30 000 pesetas.

Al 2.º, 10 000 pesetas; al 3.º 5 000 pesetas; al 4.º, 4 000 pesetas; al 5.º, 3 000 pesetas.

Hay un premio especial de 1 000 pesetas para el conductor que de la vuelta más rápida, siempre que termine la carrera; y se destinan 500 pesetas a cada conductor que tome la salida.

Valiosas copas y medallas, que se anunciarán oportunamente, forman el complemento de los premios destinados a esta gran prueba de velocidad.

Los derechos de inscripción para esta carrera, son de 1.000 pesetas por coche; pero de esta cantidad se devolverá a los conductores 500 pesetas si terminan la carrera o una suma proporcional al número de vueltas que efectúe.

B=de más de 5 000 c.mc. Los coches de la categoría G saldrán a las once horas de la mañana; los de la F, a las 11,15; E, a las 11,55; D, a las 12,01; C, a las 12,15; B, a las 12,30.

La carrera terminará a las once de la noche del mismo día y para clasificarse, los coches deberán haber cubierto a dicha hora mil kilómetros como mínimo.

Deberán llevar los coches el lastre correspondiente al número de personas que exige el Reglamento y que es de dos para las categorías G y F; tres, para la E; cinco, para la D y siete para la C y B.

El lastre lo constituye sacos de arena de 60 kilos cada uno.

Los coches que tomen parte en esta carrera, deberán ser con carrocería de turismo y asientos cómodos con las dimensiones especificadas en el Reglamento.

Los premios por cada categoría son los siguientes:

Al 1.º, una copa y 5 000 pesetas; al 2.º, 2 500; al 3.º, 1 500 y al 4.º, 1 000.

La Copa de S. M. la Reina se adjudicará al vehículo que haya recorrido la mayor distancia. El trofeo de la Excm. Diputación de Guipúzcoa se otorgará con arreglo a una fórmula especial.

Los derechos de inscripción para esta carrera serán de 250 pesetas por cada coche, cualquiera que sea la categoría en que haya de tomar parte.

Día 25 de julio.
El Gran Premio de Europa.

Esta sensacional prueba, otorgada a España como tributo de portivo a sus grandes entusiasmos automovilistas, está destinada a coches de cilindrada igual o menor a 1 500 c.mc, y con un peso en vacío de 700 kgs. como mínimo.

Las carrocerías deben ser de dos asientos, pero llevando solo el conductor a bordo.

Los premios que se destinan al Gran Premio de Europa son los siguientes:

1.º, Copa de S. M. el Rey y 50 000 pesetas; 2.º, 20 000 pesetas; 3.º, 10 000; 4.º, 5 000; 5.º, 4 000; 6.º, 3 000; 7.º, 2 000 y 8.º, 1 000.

Hay un premio especial de mil pesetas para el vehículo que haya efectuado la vuelta más rápida al Circuito. Una indemnización de 500 pesetas a cada conductor que tome la salida.

Para la adjudicación del 6.º premio será condición precisa que se clasifiquen por lo menos nueve coches, diez para el 7.º y once para el 8.º.

Los derechos de inscripción son de 2 000 pesetas por coche, y de esta cantidad se devolverá al concursante 1 000 pesetas por cada coche que haya efectuado el recorrido total, y a los que se hubiesen clasificado, la parte correspondiente de dicha cantidad en relación con el número de vueltas completas que hubiere realizado (art. 12 del Reglamento).

Lacuantia de los premios

Por los datos oficiales que han quedado especificados anteriormente, se advierte la importancia de los premios que se destinan a las tres carreras y que se elevan a la respetable suma de 250 000 pesetas, repartidas en la forma siguiente:

Gran Premio de España, pesetas 60.000.

Gran Premio de Turismo, ídem 60.000.

Gran Premio de Europa, ídem 130.000.

Esto, sin contar los premios especiales a las vueltas y otros valiosos que seguramente ofrecerán algunas Casas interesadas, como lo hicieron el año anterior: Olabour, Xudará, Autorina, Shell y otras.

Casa CEBRIAN
Muebles de lujo
CALIDAD PRECIO
Ledesma, 8.-BILBAO

Venta exclusiva de retales.
PRECIOS INCREIBLES
Compañía, núm. 8, 2.º



Artículos exclusivamente Ingleses
BLANCA, 11
Sastre de la Real Casa
-CASA GIRIBET-
TELEFONO 9 10
SANTANDER
ASA EN GIJÓN, Corrida, 4
Foot-ball.

Comentarios a un partido.

La jornada deportiva del pasado domingo se presta a muy sabrosos comentarios. Quien no sea un letrado en las cuestiones futbolísticas, habrá observado que los partidos se ganan poniendo en la lucha el máximo de voluntad y de entusiasmo, que es lo menos que se puede exigir a quienes tienen la obligación de defender los colores de un club o de una región.

Entre dos equipos que jueguen con iguales deseos de ganar, no cesariamente, en la mayoría de los casos, resultará vencedor aquel que posea una mayor técnica de juego; pero también es posible, y esto ha sido lo ocurrido el domingo, que el vencedor pueda ser el inferior en técnica de juego, si sus deseos de ganar y su voluntad por conseguir el triunfo, sobrepasan con exceso los esfuerzos que el contrario realice para evitar la derrota. Y es evidente, certísimo, que para conseguir estos resultados, que no son verdadera consecuencia de la valía de los equipos con tendencias, hay que jugar los partidos de fútbol teniendo muy presente que donde la técnica de juego del adversario sea superior a la nuestra, únicamente la voluntad, manifestándose verdaderamente espléndida, como en la segunda mitad del partido del domingo, puede conducirnos al triunfo.

He sostenido muchas veces que cuantos equipos quieran participar en el campeonato de España, con el mayor número de probabilidades de triunfo, habrán de procurarse necesariamente el máximo entrenamiento que les permita imponer tren en el desarrollo de los partidos. Quien siendo inferior en individualidades, en conjunto y en técnica de juego, no sea capaz de imponer aquella condición en una lucha inevitablemente habrá de perder siempre y algunas veces por diferencias desastrosas. En cambio, el once que por su forma pueda hacer prevalecer la movilidad de sus líneas, con arreglo a un tren no corriente, ofrecerá la novedad de salir victorioso sobre los adversarios superiores a él que no estén preparados para resistir tal empuje.

La actuación del Europa en un campeonato pasado, venciendo al Barcelona F. C. y al Español en su región y llegando más tarde a la final del campeonato de España (partido que perdió inmerecidamente con el Athletic Club, de Bilbao), constituye la prueba más elocuente de lo que significa en esta clase de luchas la voluntad de ganar.

El partido del pasado domingo ha constituido un indiscutible triunfo para el equipo cántabro, pero también encierra una provechosa lección para sus elementos directivos, quienes tienen la ineludible obligación de exigir de sus jugadores en todos los momentos de estas luchas interregionales el máximo esfuerzo de su voluntad para vencer. Después de haber demos-

trado que cuando se quiere jugar se hace en condiciones que satisfacen al más exigente, sería imperdonable seguir admitiendo esas tardes apáticas del once cántabro que en nada benefician a su club, y que en algunas ocasiones le ponen a dos pasos de perder la eficaz ayuda que le presta la afición santanderina.

Aún nos resta un partido en San Mamés con el Athletic Club de Bilbao. Puede ser decisivo para el campeonato del grupo norteño o no puede serlo. Eso nos lo dirán el próximo domingo de Irún. Pero sea cual fuere el resultado de Amute, estamos en la fi ja de que jugando el Racing en San Mamés con la voluntad que jugó el segundo tiempo del pasado domingo, le será difícilísimo al equipo bilbaíno ganar el partido, a menos que circunscriba sus esfuerzos al juego que se haga por ambos equipos, le den el triunfo.

Es preciso tener mucho cuidado con la designación de árbitro. Vizcaya, aparte la potencialidad de sus equipos, está bien servida por elementos directivos hábiles, maestros en marrullerías y ventajitas, que desde luego nada tienen de ilegales. Si hay incautos que se dejan engañar, como le ha ocurrido a Guipúzcoa en la segunda vuelta del campeonato del grupo B, no se puede con justicia condenar la actuación de los dirigentes vizcaínos, quienes hacen muy bien buscando para sus equipos toda clase de ventajas.

Ahora mismo, con el partido de Irún, están dando pruebas de su habilidad. Quieren a todo trance un árbitro que no se asuste de entradas más o menos violentas de juego duro y si se quiere no permitido por el Reglamento y todos sus esfuerzos se encaminarán a que resulte aceptado por el Irún, Arribas o Milego.

El primero demostró aquí su tolerancia con esa clase de juego y el segundo está hecho a él por la habitualidad con que se practica en la región vizcaína. Saben muy bien los dirigentes vizcaínos que jugando al fútbol no pueden ganar el partido del domingo y sus esfuerzos han de encaminarse a hacer factible que pueda ganarse de otro modo.

Yo no censuro su labor en beneficio de sus clubs y lo único que recojo de la misma es su ejemplo para que los de casa sepan ponerse a tono con ellos en el próximo partido que tendrán que jugar en Bilbao.

Y por hoy basta. Otro día seguiremos estos comentarios.

Un espectador.

Acción Católica de la Mujer.

Por acuerdo del Comité Internacional, comunicado por la Junta Central a esta diócesana, se ha fijado el día 25 de marzo,

Consultorio dental
PUENTE, 16, 3.º
De diez a una y de tres a siete

El hecho de que LA REGION publique un trabajo firmado, no significa que se solidarice con él.

ROYALTY
Gran Hotel - Café - Restaurant
JULIAN GUTIERREZ
«THE ROOM»
Días de moda: domingos, miércoles y viernes.
Suntuosa orquesta.

PADECIA DEL ESTOMAGO
Fábrica de Trubia, 19 de noviembre 1925.
Muy señor mío:
Las Sales Nutritivas son excelentes. Yo, que padecía ciertas molestias del estómago, las he visto desaparecer en absoluto usando esas Sales EUDIDON, no obstante estar recomendadas para otros usos.
De usted muy atto. s. s.—Manuel A.
Las SALES NUTRITIVAS «EUDIDON» se venden en Farmacias y Droguerías.
El gasto diario es solamente de diez céntimos; el beneficio es de gran valor.
Depositarlo en S. NTANDER
E. PEREZ DEL MOLINO

CURTIDOS
ARTICULOS PARA CALZADO
G. RODRIGUEZ PRIETO SANTANDER

fiesta de la Anunciación de Nuestra Señora, para hacer la consagración de nuestra obra a la Santísima Virgen.
La señora presidenta invita a la Junta y socias a la misa de comunión que se celebrará mañana, 25, a las ocho y media, en la capilla interior de los reverendos Padres Jesuitas, terminada la cual se hará la consagración.

Nueva biblioteca.
La labor de cultura que caladamente viene desarrollando en Santander la benemérita Asociación que tiene por nombre Acción Católica de la Mujer, acaba de ensancharse con la apertura de su Biblioteca Circulante, que se ha inaugurado hace unos días en el Convento de los Angeles Custodios.

Instalada con gusto y sencillez, pero no exenta de cierto detalle de elegancia, hallará en ella el público una extensa colección de libros nacionales y extranjeros, novelas, viajes, libros de estudio y ascéticos, con sólo abonar una cantidad.

Vicente Carreró Barnet
Médico cirujano
Partos y enfermedades de la mujer.
BECEDO 5, 2.º TELEFONO 10 40

Avisos y Convocatorias.
Sindicatos de profesiones y Oficios Varios.—Este sindicato convoca a junta general ordinaria para el día 24 del corriente, a las ocho de la noche, en su local social, Primero de Mayo, 12

Por ser de suma importancia los asuntos a tratar, se ruega puntual asistencia.

Dr. LLERANDI GARCIA
Especialista en enfermedades del estómago, hígado, intestinos y ano.
Rayos X.—Medicina general.
Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5
Avisos: Telef. 803 Calle del Peso, 9

Vida religiosa
PP. Redentoristas.—Jueves eucarísticos.

Mañana, jueves, comuniones generales en esta Archicofradía, a las seis y media y a las ocho y media.

¡Es día de amor! Conmemoremos el acto de la Soberana Institución. Es la comunión de la gratitud. La más santa de las comuniones, la que encierra mayores enseñanzas y más fervor despierta. Bien justificadas están mis ansias por madurar el jueves; bien justificadas mis sacrificios por no faltar al banquete del jueves. Bien hacen los jueves en levantar la bandera de amor.

En la Anunciación.
Mañana, jueves, festividad de Nuestra Señora de la Anunciación, titular de esta parroquia, se celebrarán en ella los cultos siguientes:

Misas rezadas de seis y media a nueve, diez y doce. A las diez y media, misa solemne en la que predicará el M. I. señor don Pedro S. Camporedonado.

Por la tarde, a las siete, continúa celebrándose la novena de Nuestra Señora de los Dolores, predicando el R. P. García Herrero.

Consultorio dental
PUENTE, 16, 3.º
De diez a una y de tres a siete

ROYALTY
Gran Hotel - Café - Restaurant
JULIAN GUTIERREZ
«THE ROOM»
Días de moda: domingos, miércoles y viernes.
Suntuosa orquesta.

PADECIA DEL ESTOMAGO
Fábrica de Trubia, 19 de noviembre 1925.
Muy señor mío:
Las Sales Nutritivas son excelentes. Yo, que padecía ciertas molestias del estómago, las he visto desaparecer en absoluto usando esas Sales EUDIDON, no obstante estar recomendadas para otros usos.
De usted muy atto. s. s.—Manuel A.
Las SALES NUTRITIVAS «EUDIDON» se venden en Farmacias y Droguerías.
El gasto diario es solamente de diez céntimos; el beneficio es de gran valor.
Depositarlo en S. NTANDER
E. PEREZ DEL MOLINO

CURTIDOS
ARTICULOS PARA CALZADO
G. RODRIGUEZ PRIETO SANTANDER

Cultura y diversión gratuitas

Vivimos en la época del auxilio colectivo. Tenemos colegios, institutos, ateneos, libros, periódicos y revistas que casi nos dan el pensamiento elaborado. Nos falta sólo para ser felices que se ponga al alcance de todas las fortunas el placer de «radioescuchar». Ese deporte de la radio telefónica «parece» que llegará a culminar en Santander, abriendo un nuevo campo al desarrollo de la cultura y de la diversión gratuitas.

Digamos de paso, que es muy importante la labor cultural que se desarrolla en nuestra ciudad por medio de conferencias de los intelectuales montañeses y también hasta por eminentes hombres de estudios que a su paso por la Biblioteca de Menéndez Pelayo «pagan el derecho de portazgo», con una conferencia en el Ateneo de Santander, impuestas por la deliciosa adquisividad del—sencillo—maestro, señor Artigas. Porque es una lástima que estas bellas conferencias se den en el estrecho límite, generalmente, de un centenar de personas, pudiendo ampliarle con el establecimiento de una emisora local.

¿No está también escrito que la verdadera Universidad es una buena colección de libros bien seleccionados por expertos conocimientos? ¿No es hoy una necesidad hacer uso de todos los conocimientos prácticos, fruto de numerosos siglos de vacilación y aprendizaje, aplicables a nuestras profesiones o situaciones?

Se me contestará afirmativamente con el «pero» de la madurez de las frutas que siempre nos parecen que están verdes: ¡Pero...!

Un deportista leyó un anuncio en que se ofrecía, una receta infalible para evitar que le fallasen los tiros de escopeta. Apresúrese a solicitarla y recibirá la siguiente respuesta:—Si quiere que no le falle el tiro ponga usted una sola bala en el cartucho.

Del mismo modo, desde una incipiente estación emisora se dejó, un día, un anuncio cuyo texto desconozco pero que a los radioescuchas les ha sonado como un tiro, lanzado por espontáneos emisores, animosos de contribuir con su grano de arena a la obra democrática de la comunicación inalámbrica. Se figuraron oír un ruido extraño de cartucho con más de una bala que no parecía acomodarse a las convenciones del protocolo.

Entiéndole la discusión y los rostros llegaron al rojo, no adviniendo una solución satisfactoria a no mediar en el debate un socio del Mundo de la Broma, que zanjó la cuestión haciendo constar en la pizarra volandera que los señores emisores estaban protocolados con arreglo a la conocida receta para que no fallen los tiros de fusil.

¡Qué duda cabe! Nadie sabe dónde están las más ricas melodías ni qué aceite, ni qué disciplina requiere su instrumentación, pero cuando los virtuosos de las antenas caras se agitan, es prueba de que ambicionan el progreso de la declamación.

Mas no conviene tampoco fiarse demasiado de las apariencias. ¿No es verdad que el hielo, la nieve, el trueno y el relámpago convierten la débil semilla en un robusto roble y que el arbol tan to necesita de los fríos inviernos como de los calurosos estíos? Pues ya que nos hemos salido «a la intemperie» y vamos lo que pasa tomemos en nuestras manos dos bellotas del mismo arbol, lo más iguales que se puedan obtener. Plantemos la primera en una loma, dejándola allí aislada y observando el crecimiento de las dos plantas veremos que la de la loma, expuesta a las tormentas, extiende sus raíces en todas las direcciones y garrándose a la roca, hundiéndose en el suelo, afirmando como si hubiese de soportar por sí sola el crecimiento del arbol gigante en previsión de una lucha muy dura contra los elementos.

Parece a veces que interrumpe su crecimiento para emplear su

vidualidad anclando poderosamente en las peñas para erguirse de nuevo desafiando el huracán y hasta las ráfagas de viento, que tan duramente juegan con las ramas, parece que fortalecen más y más sus jugosas fibras.

Pero en cambio, de la bellota del bosque nace una débil planta que al verse protegida por sus vecinas, no siente la necesidad de extender en todas las direcciones el apoyo de sus raíces.

Pues en nombre no más que de las bellotas del espeso bosque, admiremos todos el crecimiento del árbol gigante plantado en la loma, siquiera en los momentos de ansiedad por una emisora local, disponiendo nuestras voluntades a prestar el decidido y necesario apoyo para que el «radioescuchismo» deje de ser tan deseado en muchísimos hogares modestos de Santander y que en todos ellos reine «on sán el distraído uso de las antenas, por constituir hoy el medio más barato y completo de divulgación de la cultura y también de la diversión, recibiendo la música «del aire».

¿Y quien sabe si algún día podremos ver a los músicos, los actores, los diversos juegos que se conocen bajo el título de deportes, todo debido a la radiotelefonía? Pero no hagamos caso de las exageraciones, porque también dicen que cuando el diablo no tiene que hacer, con el rabo espanta las moscas. Ni las moscas quieren nada con Lucifer.

Dejemos al demonio en su paz infernal y si se niega la existencia de fósforo en el cerebro, que la chispa brote del pedernal.

¡Que gusto poder escuchar desde todos los hogares montañeses las lecciones de la futura Universidad radiotelefónica, y hasta la canción del «Cuando basta al tranvía fíjate» en un aparatito con menos de treinta reales, bien atados sus diabólicos hilos a la cañería del gas de Lebón.

¡Vamos, amigos, caballeros de la futura emisora local! ¡Un poco más, un poco más!

Luis de las Pozas.

Los sucesos.

La pegó su marido
En la Casa de socorro ha sido asistida Elisa Escandón, de 27 años, de equimosis en el muslo derecho que la produjo su marido.

Se cayó
Emilio García Ruiz, de 13 años, se cayó en la vía pública causando una herida contusa en la región parietal izquierda, de la que fue asistido en la Casa de socorro.

Un incendio
En el número 1 de la calle de Menéndez de Lurca se declaró un incendio este mediodía.

Fue sofocado prontamente por los bomberos municipales.

Gran Café del Boulevard
Conciertos por el gran violinista ESTEFANIA
Aristocráticos a las seis y media de la tarde.
SALON DE TE.—Lujos y confort

CORREAS DE TRANSMISION DE CUERO Y DE BALATA
MUY PRUEBA CONVIENE EN SEGUIR EN SEGUIDA HILLARES DE REFERENCIA
G. RODRIGUEZ PRIETO
PUERTA LA SIERRA 5, SANTANDER
El Especialista de las Emisiones de Cuero

FABRICA DE LUNAS BISELADAS Y PLATEADAS
Rótulos marmógrafados al oro. Vidrieras artísticas
Vidrios y cristales planos de todas clases
Colocación de los mismos
RAMON D. TEJEIRO
Carbajal, 2, duplicado SANTANDER Teléfono número 644

LA VIRTUD Calzados
Los mejores y más económicos
ESPECIALIDAD PARA CABALLERO

Préstamos Hipotecarios
para el BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA, al 5,50 por 100 de interés anual de cinco a cincuenta años amortizables en el tiempo que se quiera, sobre fincas rústicas y urbanas.
ROBERTO BUSTAMANTE, Wa1-Rás, núm. 5
Grandes facilidades para nuevas construcciones y reformas, personal especializado.—Cédulas Hipotecarias.

LA VIRTUD Calzados
Los mejores y más económicos
ESPECIALIDAD PARA CABALLERO

Préstamos Hipotecarios
para el BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA, al 5,50 por 100 de interés anual de cinco a cincuenta años amortizables en el tiempo que se quiera, sobre fincas rústicas y urbanas.
ROBERTO BUSTAMANTE, Wa1-Rás, núm. 5
Grandes facilidades para nuevas construcciones y reformas, personal especializado.—Cédulas Hipotecarias.

LA VIRTUD Calzados
Los mejores y más económicos
ESPECIALIDAD PARA CABALLERO

Préstamos Hipotecarios
para el BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA, al 5,50 por 100 de interés anual de cinco a cincuenta años amortizables en el tiempo que se quiera, sobre fincas rústicas y urbanas.
ROBERTO BUSTAMANTE, Wa1-Rás, núm. 5
Grandes facilidades para nuevas construcciones y reformas, personal especializado.—Cédulas Hipotecarias.

LA VIRTUD Calzados
Los mejores y más económicos
ESPECIALIDAD PARA CABALLERO

Préstamos Hipotecarios
para el BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA, al 5,50 por 100 de interés anual de cinco a cincuenta años amortizables en el tiempo que se quiera, sobre fincas rústicas y urbanas.
ROBERTO BUSTAMANTE, Wa1-Rás, núm. 5
Grandes facilidades para nuevas construcciones y reformas, personal especializado.—Cédulas Hipotecarias.

LA VIRTUD Calzados
Los mejores y más económicos
ESPECIALIDAD PARA CABALLERO

Préstamos Hipotecarios
para el BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA, al 5,50 por 100 de interés anual de cinco a cincuenta años amortizables en el tiempo que se quiera, sobre fincas rústicas y urbanas.
ROBERTO BUSTAMANTE, Wa1-Rás, núm. 5
Grandes facilidades para nuevas construcciones y reformas, personal especializado.—Cédulas Hipotecarias.

LA VIRTUD Calzados
Los mejores y más económicos
ESPECIALIDAD PARA CABALLERO

Préstamos Hipotecarios
para el BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA, al 5,50 por 100 de interés anual de cinco a cincuenta años amortizables en el tiempo que se quiera, sobre fincas rústicas y urbanas.
ROBERTO BUSTAMANTE, Wa1-Rás, núm. 5
Grandes facilidades para nuevas construcciones y reformas, personal especializado.—Cédulas Hipotecarias.

LA VIRTUD Calzados
Los mejores y más económicos
ESPECIALIDAD PARA CABALLERO

Préstamos Hipotecarios
para el BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA, al 5,50 por 100 de interés anual de cinco a cincuenta años amortizables en el tiempo que se quiera, sobre fincas rústicas y urbanas.
ROBERTO BUSTAMANTE, Wa1-Rás, núm. 5
Grandes facilidades para nuevas construcciones y reformas, personal especializado.—Cédulas Hipotecarias.

LA VIRTUD Calzados
Los mejores y más económicos
ESPECIALIDAD PARA CABALLERO

Remate de 5.000 trajes para niño, modelos de novedad y fantasía.

DE HILO, a 4, 7, 8,50, 9, 10, 11, 12,50, 15 y 20 pesetas.
 EN PANAS, a 10, 12,50, 14, 17, 22 y 25 pesetas
 LANAS, a 8, 13, 16, 18, 20, 25, 30, 35 y 40 pesetas
 1.000 docenas de toallas felpa, grandes desde dos reales
 6.000 metros Holanda en piezas de 10, desde 12,50 pesetas pieza
 3.000 sábanas, varias clases, desde 4,75 pesetas, tamaños grandes

Nuevos surtidos en Pañería para verano, en cortes de traje y para confeccionar a medida—Toda clase de ropas hechas para hombre en lanas, driles, panas y azules.—Camisería, corbatería, géneros de punto, ligas, tirantes, boinas, pañuelos, mantelerías, servilletas, colchas cama, etc., etc.

Rogamos a usted una visita y consulte nuestros precios

Almacenes LA BATALLA

ATARAZANAS, 4 y 6

La Casa que más barato vende

CONSERVAS ALBO SANTONA

SERVICIOS PUBLICOS

Servicio de automóviles.
 Salida de Pesués para Polaciones, a las cuatro de la tarde, para llegar a Polaciones a las siete de la tarde.
 Salida de Polaciones a las seis de la mañana, para llegar a Pesués a las ocho de la mañana del mismo día.

Líneas de automóviles de Ontaneda a Burgos.
 Salidas de Ontaneda.—A las 10 de la mañana.
 Llegada a Burgos.—A las 16'30.
 Salidas de Burgos.—A las 7'45 de la mañana.
 Llegada a Ontaneda.—A las 1'30.

Ramal de Ontaneda, Vega de Pas y San Pedro del Romeal.
 Salidas de San Pedro.—A las 5'3 de la mañana.
 Llegada a Ontaneda.—A las 6,50.
 Salidas de Ontaneda.—A las 16'36.
 Llegada a San Pedro.—A las 18'15.

Servicio de canoas entre Suances y Requejada.
 Salidas de la playa de Suances.—A las 7'30, 9'30 y 11'30 de la mañana. Por la tarde, a las 5 y a las 7.
 Salidas de Requejada.—A las 8'45 y 10'45 de la mañana. Y a las 3 y 8 de la tarde.
 Los jueves y días estivos habrá combinación con el tren a las 12, una salida de Requejada a las 12'15 y a las 12,53.

Vienda de Stefanano Stefano
 ALMACEN DE CRISTALES Y LUNAS
 MARCOS Y MOLDURAS
 Amós de Escalante, núm. 2
 Teléfono 523.

Los V. LA REGION



¡Escasea el dinero!
 G. Rodríguez Prieto
 Pucela la Sierra, 3 — SANTANDER
 Especialista de los Artículos de Cuero, desde una peseta, o mejor, hasta las grandes fantasías

leyendo todas las tardes LA REGION estará Vd. al corriente de las noticias nacionales y extranjeras y de las cotizaciones de los principales valores bursátiles en.

UNION Compañía de Seguros sobre la Vida
 SUBDIRECTOR:
 Mauricio R. Basso de la Vega
 Oficinas: Arcilleto, 4, enfle. Teléf. 6-55
 SANTANDER
 Estuches de papel y sobres.

Toda la correspondencia literaria o informativa con destino a este diario, debe ser dirigida al Director de LA REGION, apartado 97.
 No devolvemos los originales ni sostenemos correspondencia sobre ellos.

¿CALLOS?
 JUANETES, DUREZAS
 Use sin demora Unguento mágico tres días. Es radical. Farmacias, droguerías 1,50.

En todo negocio la partida de los gastos más altos para aumentar las ventas es la publicidad.

Para que la publicidad produzca es necesario situarla bien.

Estará bien situada cuando se coloque donde sea leído por los que puedan ser futuros clientes.

LA REGION, único diario de la tarde en Santander, por su independencia cuenta en todos los sectores de la opinión con los lectores y suscriptores necesarios y suficientes para que sus anuncios puedan ganar mucho dinero.

Por ello el dinero invertido en publicidad colocada en LA REGION, tiene una eficacia considerable para aumentar las ventas.

AUTO - GOMAS VELASCO, NUM. 1

Es la Casa que más barato vende cubiertas, cámaras, bandajes y accesorios para automóvil.

A todo automovilista le interesa si tiene una cubierta vieja Recauchutarla por el procedimiento M. R. M. y le quedará completamente nueva y garantizada.

NO CONFUNDIRSE
 VELASCO, NUM. 1 AUTO - GOMAS

Asmáticos, Enfisematosos, Bronquíticos.

PODEIS CURAROS SIN MEDICINAS MEDIANTE LA

Máscara Aspirante Hiperémica

Del Profesor Doctor KUHN, de Berlín

Pedid explicaciones a "VERKOS"

Instituto Biológico Internacional. = SAN SEBASTIAN. = Sección C-3



CARTELERIA

TEATRO PEREDA.—Temporada de Cinematografía.
 Las seis y media y diez y media la película de gran espectáculo, en once cuadros «El caballo de hierro».

GRAN CINEMA.—Hoy, el acontecimiento cinematográfico de la temporada: «El niño de las monjas».

SALA Y PABELLON NARBON.—Hoy el drama en seis actos «Un hombre indomable», y «Diez dólares o diez días», en dos actos.

Mañana, día de moda, en la Sala Narbón «El secreto del doctor Dimitrius», en siete actos.

CINEMA BONIFAZ.—Desde las seis y media hasta las diez, «La princesa esmeralda», segunda jornada.

La Caridad de Santander.

EL MOVIMIENTO DEL ASILO EN EL DIA DE AYER FUE EL SIGUIENTE:
 Comidas distribuidas, 795.
 Estancias causadas por transeúntes, 21.
 Asistidos existentes en el Establecimiento, 156.
 Enviados con billete de ferrocarril a sus respectivos puntos, 5.

CONFECCIONES — TEJIDOS — GENEROS DE PUNTO

Martín Lainz
 ESPECIALIDADES DE ESTA CASA:
 Ropa blanca de señora—Géneros blancos—Puntillas y bordados.

Rufino García
 TAPICERO
 Ruamezor, núm. 4, bajo
 (Entrada por el portal)

¡A 25 pesetas!
 Se reforman y vuelven trincheras y a 20 pesetas gabanes. Quedan nuevos.—Moret, 12, 2º



Almacén

Se vende, llave en mano, en la calle de Castilla, con solar anexo, con frente a tres calles, vía a estaciones y al mar, de unos tres mil metros cuadrados, propio para mercancía o gran industria.
 Informes al dueño, Plaza de la Esperanza, 5, 2º

Lea usted nuestros anuncios en la seguridad de que hallará alguno que le interese.

Se arrienda piso segundo, con sol todo el día, buenas vistas, sitio muy céntrico. Informes en esta Administración.

Negocio con rendimiento de un 30 a 40 por ciento, se vende en buenas condiciones, por no poderlo atender su dueño. Razón, LA REGION.

Compañía Transatlántica Española.

VAPORES CORROS
 Línea a Cuba y a México

El día 19 de MARZO a las tres de la tarde, saldrá de SANTANDER el vapor

ALFONSO XIII
 Capitán, don AGUSTIN GIBERNAU
 admitiendo pasajeros de todas clases y carga con destino a HABANA, VERACRUZ Y TAMPICO

Este buque dispone de camarotes de cuatro literas y comedores para emigrantes.
 Precio del pasaje en tercera ordinaria:
 Para Habana, pesetas 535, más 14,50 de impuestos, total 549,50; para Veracruz, pesetas 585, más 7,50 de impuestos, total 592,50; para Tampico, 585, más 7,50 de impuestos, total 592,50.

LÍNEA A LA ARGENTINA
 El día 31 de MARZO, a las diez de la mañana, salvo contingencias, saldrá de SANTANDER el vapor

SAN CARLOS
 para trasbordar en CADIZ al

Infanta Isabel de Borbón
 que saldrá de aquel puerto el 7 de abril, admitiendo pasajeros de todas clases con destino a

RIO JANEIRO, MONTEVIDEO Y BUENOS AIRES
 Precio del pasaje en tercera ordinaria para ambos destinos, inclusive impuestos, pesetas 557,75.

Línea a Filipinas y puertos de China y Japón.
 El vapor

LEGAZPI
 saldrá el día 14 de marzo, de Coruña para Vigo, Lisboa (facultativa) y Cádiz, de donde saldrá el 18 del mismo para Cartagena, Valencia, Terragona (facultativa) y Barcelona, y de este puerto el 24 para Port Said, Suez, Colombo, Singapur, Manila, Hong Kong, Kobe, Nagasaki, (facultativa) y Shanghai, admitiendo pasaje y carga para dichos puertos y para otros puntos para los cuales haya establecidos servicios regulares desde los puertos de escala antes indicados.

Para más informes y condiciones, dirigirse a su consignatario Sr. Hijo de Angel Pérez y Compañía, Paseo de Peñacoba, núm. 3
 Teléfono número 63.—Dirección telegráfica y telefónica: GELFERZ

A las señoras inteligentes

La propaganda está bien cuando está ajustada a un fin práctico: demostrar lo que se dice. Nadie mejor hace honor en Santander que la

Casa dedicada a la venta de retales
 que solo y exclusivamente vende artículos de ocasión y comprar en esta Casa durante todo el año es darse cuenta de la realidad. Merece la pena que usted la visite, sin que por esto haga mal papel porque no compre, ya que el día que todas las señoras sepan que hay un piso que no vende más que RETALES, apreciarán que la economía es tan verdad como el «Plus Ultra» llegó felizmente a Buenos Aires.

CALLE DE LA COMPAÑIA, NUM. 8, PISO 2º
 IMPORTANTE.—Todas las semanas, llueva o haga sol, se reciben nuevas partidas de RETALES.

PARA ANUNCIAR

en la prensa de Madrid, tranvías, teatros y vallas, diríjense a la AGENCIA CORONA, que lo hace barato y bien.
 Fuencarral, 77, entresuelo.—Madrid

Anúnciese usted en LA REGION

ANUNCIOS RECOMENDADOS
 TARIFAS ECONOMICAS

Relojería Julián San Juan, San Francisco, 22.—Se venden y arreglan toda clase de relojes.
 Cera en panal, amarrilla, superior para suelas, a 3,5 el kilo.—Casa Maé, Mueblería, Alameda Primera, 26, Teléf. 424.
 Traductor francés. Contable, ofrece en sa de comercio, industria. Informes y referencias: Armería de Alberdi, San Francisco, 5.
 Bronceístas. Agustín Castillo, Magallanes, 10 (esquina Isabel la Católica).—Trabajos artísticos en bronce.
 Marcelino de Pedro se hacen toda clase de trabajos en el ramo de sastrería, con perfección y economía. Bece-do, 3, 1º

HAPAG

HAMBURG - AMERIKA LINE

Servicio Rápido de Vapores Correos ALEMANES, de Santander para Habana, Veracruz y Tampico.
 PROXIMAS SALIDAS DEL PUERTO DE SANTANDER

de abril de 1926 vapor TOLEDO | 15 de mayo de 1926 vapor HOLSATIA

Precios de pasajes de tercera clase
 Para Habana, pesetas 525, más 1 4,50 de impuestos: Total 539,50 pesetas.
 Para Veracruz y Tampico, pesetas 575, más 7,75 de impuestos: Total 582,75 ptns.
 Admiten carga y pasajeros de primera y segunda clase, segunda económica y tercera.
 Estos vapores están contruidos con todos los adelantos modernos y son de sobra conocidos por el esmerado trato que en ellos reciben los pasajeros de todas las categorías.
 Llevan médicos, camareros y cocineros españoles.
 Para toda clase de informes dirigirse a los consignatarios

Hoppe y Compañía.

LA CALIDAD Y EL CHIC DE LAS MEDIAS-SUELAS INGLESAS USTIKON (las que no se despegan) APLASTAN TODA COMPETENCIA

ETONIAN LATA
 TOLEDO
 HOLSATIA

El nuevo embajador de Alemania ha presentado hoy sus cartas credenciales al Rey.

Briand ha amenazado a la Camara con su dimision si continúa oponiéndose a los proyectos de Hacienda.

La visita de inspección del director general de Aduanas, está siendo muy importante.—El ministro del Trabajo continúa enfermo y el de Fomento padece una gastritis.—Los reyes inaugurarán un nuevo pabellón del Colegio de Salesianos en Madrid.—Amplia información extranjera.—Otras noticias de interés.—Información bursátil.

Dos prisioneros franceses rescatados por un periodista.

Rebat.—Los dos prisioneros franceses que han sido rescatados por el corresponsal del diario «L'Ouvrier» se encuentran actualmente hospitalizados en el hospital militar de Mezquinez. Son dos suboficiales y han llegado del campo rebelde completamente desnudos y extenuados por las privaciones que han sufrido. Los médicos encargados de atenderlos tienen confianza en salvarlos. Estos rescates parecen confirmar a reanudación de gestiones encaminadas a conseguir el canje de prisioneros y a que se permita llegar a los campos donde se encuentran los cautivos franceses los avituallamientos necesarios para atender a su sostenimiento.

LA INNOVACION..?

El periódico oficial.

Madrid.—La «Gaceta» de hoy publica un Real decreto reorganizando los servicios de aerostación militar en el ministerio de la Guerra y Aviación. Los primeros no sufren esencialmente ninguna modificación. Se crea en el ministerio de la Guerra una dirección en substitución de la actual sección de aeronáutica, dividiéndose en dos partes, de aire y de tierra. Para ser oficial de Aviación se exige a los aspirantes que posean los títulos de piloto, observador y mecánico. A las clases de tropas se les exige los títulos de pilotos, bombarderos y mecánicos. Se constituye en virtud de la actual reorganización una escuela de Aviación en la cual se obtendrán los títulos necesarios para el ingreso en el nuevo Cuerpo de Aviación que se crea. También publica la «Gaceta» el Real decreto por el que se autoriza al Gobierno para que haga la emisión de obligaciones del Tesoro por 400 millones de pesetas, de que ya dimos cuenta ayer. El mismo periódico publica una Real orden dejando sin efecto la designación de don Alberto Berni para ocupar un cargo en la Junta del Colegio de Abogados de Barcelona. Y otra disponiendo se prorogue hasta el día 10 de abril la admisión de obras para la Exposición de Artes, que se celebrará en Madrid.

El ministro de Fomento también se encuentra enfermo.

Madrid.—Al Consejo de Ministros celebrado ayer en la Presidencia, no acudió el ministro del Trabajo, señor Aunós por continuar enfermo, aunque ya bastante mejorado. Tampoco asistió a dicho Consejo el ministro de Fomento, por encontrarse indispuesto a consecuencia de una gastritis. Este envió una carta al presidente del Consejo anunciándole que las molestias que siente por la enfermedad que padece, le impide asistir al Consejo, y que por igual causa no acudiría a su despacho hasta que se encontrara totalmente aliviado de su dolencia.

Intento de estafa por coacción

Pontevedra.—El comerciante de Ribadumia don José Ledo recibió un anónimo en el cual se le pide que en plazo de ocho días gire a nombre de Benigno Navajas Chacón que está preso en la cárcel de Pon-

tevedra, la cantidad de 250 pesetas.

De no hacerlo así se le amenaza con destruirle la casa y robarle cuanto en ella existe. Simulaban enviar dicha carta cuatro sujetos desde San'tago, pero hoy se descubrió que se había escrito en la cárcel de Pontevedra entre el tal Navajas y otro recluso llamado Lucas Castañeira, quien se valió de una criada para que la certificase. Se juzgará a estos individuos con arreglo al último decreto sobre el «chantage».

La visita del director general de Aduanas.

Madrid.—La visita que el director general de Aduanas está realizando a diversos establecimientos de dicho Cuerpo, está siendo muy importante. En su viaje a Barcelona, el director general de Aduanas ha realizado una detenida inspección a la Aduana y muy especialmente al Depósito Franco, en donde se ha estudiado la manera de que las operaciones se realicen con la mayor rapidez posible, a fin de favorecer los intereses del Comercio. Después visitó los cuatro nuevos pabellones y estudió la forma de llegar a la ampliación de la Aduana. En la de Port Bou el director general ha realizado también una detenida visita de inspección para ver de mejorar en lo posible los servicios que ya se llevan en ella con perfecta regularidad. En la de Irún, después de visitar los locales que han sido reedificados sobre la Aduana vieja destruida por el incendio, visitó el nuevo pabellón en que se ha montado el servicio de paquetes postales, que se encuentra en perfectas condiciones. También recorrió el nuevo local que ha sido instalado en la estación de la línea del tranvía eléctrico.

Inauguración de un pabellón de la escuela de los Salesianos.

Madrid.—A las once de la mañana se ha verificado en la calle de Francos Rodríguez, el acto de colocación de la primera piedra al nuevo pabellón de la escuela de los Salesianos. Asistieron al acto los reyes, los infantes doña Isabel y don Fernando, la duquesa de Talavera, el Nuncio, el obispo de Madrid, los ministros de Gracia y Justicia e Instrucción Pública y el Padre general de los Salesianos. También acudió una representación del Ayuntamiento madrileño. Un concejal pronunció un discurso ensalzando la labor de carácter social que vienen realizando los Salesianos. Seguidamente el obispo de Madrid bendijo las obras, colocándose la primera piedra después de echar los Reyes varias paletadas de cal.

Briand anuncia que no será el presidente de la bancarrota

París.—En la sesión celebrada por la Cámara de los diputados, se ha levantado a hablar el jefe del Gobierno, M. Briand, para pedir a los diputados que procuran abreviar la discusión de los proyectos del ministro de Hacienda. —Es necesario—dijo—que se active la discusión, porque yo no seré el presidente del Consejo de la bancarrota.

El nuevo embajador de Alemania presenta sus cartas credenciales.

Madrid.—Esta mañana se ha verificado la ceremonia de entrega de sus cartas credenciales al Rey por el nuevo embajador de Alemania don Juan Bernardo, conde de Wellebeck. A las once y media llegó el nuevo diplomático a Palacio, ocupando una carroza de tableros dorados que iba precedida por dos coches ocupados por el séquito. Acompañaba al nuevo embajador el primer intoductor, señor donde de Velle. Escortaba la carroza una

sección de la Escolta Real, vestida de gran gala. La guardia exterior de Palacio rindió al nuevo representante de Alemania los honores reglamentarios a su llegada al regio Alcázar. El monarca esperaba la llegada del embajador de Alemania, en el salón del trono, vistiendo uniforme de capitán general de infantería. A la ceremonia asistió el Gobierno en pleno, excepto el ministro del Trabajo, señor Aunós. El embajador leyó en correcto castellano el discurso de presentación, en el que dijo que al ser designado por el Gobierno de su país para representar a Alemania en España, había sentido una de sus mayores satisfacciones, pues conocía perfectamente la labor que nuestra nación viene realizando en las repúblicas sudamericanas. Agregó que sus mayores anhelos los pondrá en conseguir estrechar aun más las relaciones amistosas existentes entre España y su país. Terminó haciendo votos por la felicidad del Rey, de su augusta familia y por la del pueblo español. Don Alfonso le contestó mostrándose complacido de las frases de sincero afecto que había pronunciado el nuevo embajador y haciendo votos por su bienestar y por el estrechamiento de las relaciones amistosas entre las dos naciones amigas. Terminó deseando toda clase de venturas al actual presidente de la República alemana y la prosperidad del pueblo alemán. Terminada la ceremonia el soberano conversó con el nuevo embajador breves instantes, pasando éste a las habitaciones particulares de la reina doña Victoria para cumplimentarla. El nuevo diplomático abandonó Palacio con igual ceremonial que a su llegada.

Se acuerda elevar el sueldo a los funcionarios públicos.

París.—Por 319 votos contra 235, ha sido aprobada por el Congreso de los diputados una proposición de ley por la que se acuerda el aumento del sueldo a todos los funcionarios del Estado.

Se aplaza la interpe-lación sobre el asunto Malvy.

París.—El senador señor Rousel ha anunciado al presidente de la Alta Cámara una interpe-lación pidiendo que se acuerde la inmediata revisión del proceso seguido contra M. Malvy, solicitada por el interesado, a fin de que se replandezca su inocencia. El presidente de la Cámara ha rogado a dicho senador que aplaze su interpe-lación.

El Gobierno, filmado

Madrid.—El jefe del Gobierno, acompañado de todos los ministros, se dirigió desde Palacio al Ministerio de la Guerra, para ser filmados por el operador de una casa norteamericana que está haciendo

varias películas para proyectarlas en América.

La organización de la propaganda comunista en los Estados Unidos.

Moscú.—El presidente del Comité Ejecutivo de la III Internacional, Zinovieff, ha pronunciado en nombre de la sección rusa del mencionado organismo un discurso contra los Estados Unidos, a los que considera como obstáculo principal para la extensión del bolchevismo en el mundo. Varias personalidades de la Casa Blanca—ha dicho—afirman que América se abstendrá de reconocer nuestro Gobierno no tanto tiempo como el Poder esté en Rusia en manos de personas tan poco dignas de como yo, pero esto va a cambiar. Para acelerar este cambio, Zinovieff ha trazado un plan de acción comunista en los Estados Unidos, que consiste en la fundación de sociedades pacifistas que secundarán la política favorable al volchevismo

Botaduar de un submarino griego.

El Havre.—El submarino «Katsonis», primero de los dos dos encargados por la Marina helénica ha sido botado al agua con éxito en la factoría de la Gironda, en Harileur, en presencia de Compaños, ministro de Grecia en París.

A visitar unos terrenos.

Madrid.—A las tres y media de esta tarde el Rey, acompañado del presidente del Consejo marqués de Estella, fué a examinar los terrenos en que habrá de levantarse la ciudad universitaria. Tanto el Monarca como el jefe del Gobierno quedaron complacidos de la situación y amplitud de los mencionados proyectos.

LA AURORA CONFITERIA Y ULTRAMARINOS

Burgos, 8, esq. a la 1.ª Alameda.—Teléf. 812 Bombonera selecta Osmantaria fina.

Una curiosa expedición de monos.

Bordeaux.—En el trasatlántico «Alba», correo de la costa occidental de Africa, han llegado a este puerto ciento veinte monos de especies diversas. Parte de estos simios están destinados al Instituto Pasteur y el resto al doctor Voronoff y al Jardín de Plantas del País.

Nombramiento en la magistratura.

Madrid.—Entre los nombramientos de Gracia y Justicia, figuran los siguientes: —Nombrando juez de Instrucción de Soria, a don Cayetano Rodríguez de los Ríos. —Idem teniente fiscal de la Audiencia de dicha ciudad, a don Luis Apalate. —Idem abogado fiscal de la Coruña a don Angel Martínez Minivel. —Idem juez del distrito de Sevilla a don Gerardo Fontanetas. —Idem de Guernica a don Juan Madariaga. —Idem de Vill franca del Panadés a don Alfredo Barros. —Idem de San Felú de Llobregat a don José Benito. —Idem de Belmonte a don Luis Vallejo. —Idem de Arcos de la Fron-

tera a don Eugenio Mayorgas. —Idem de Molina de Arroyo a don Esteban Rebollar.

A despedirse de Primo de Rivera.

Madrid.—El general Aizpuru acudió esta mañana al despacho del jefe del Gobierno, con objeto de despedirse del general Primo de Rivera, pues se propone marchar inmediatamente a Baleares, con objeto de posesionarse del cargo de capitán general de aquella región, para el que fué nombrado recientemente, en sustitución del marqués de Cavalcanti. También estuvo en la Presidencia, el director general de la Guardia civil, general Burguete, ignorándose el objeto de su visita.

Después de los sucesos de Barruelo.

Valladolid.—Esta mañana se recibió aviso de Mota del Marqués para que la brigada de Sanid fuera a Regiero a recoger a uno de los heridos a consecuencia de los graves sucesos ocurridos en el pueblo mitero de Barruelo. El herido ha ingresado en el hospital, y una vez que esté curado pasará a la cárcel por considerarse autor de la muerte de una de las víctimas de los sucesos.

Concejales en el Ayuntamiento de Barcelona.

Barcelona.—Para cubrir la vacante de concejal surgida hace pocos días en este Ayuntamiento, el gobernador civil ha nombrado a la distinguida señorita María Sagrado. La misma autoridad ha manifestado a los periodistas que nombrará para ocupar tras dos vacantes de concejales que van a producirse dentro de breves días a la baronesa de Milda y a la notable doctora en Medicina señorita Quas Bords.

Unas declaraciones de Cambó que no deja transmitir la censura.

Barcelona.—El ex ministro regionalista señor Cambó, ha marchado hoy en automóvil al pueblo de Morell, donde se propone pasar unos días. El señor Cambó, antes de emprender su viaje, hizo a algunos periodistas unas interesantes declaraciones, que la censura no ha permitido publicar.

Substracción de treinta y seis mil pesetas.

Madrid.—Un cobrador de una casa de Banca de la calle de Pantejos, llamado José Abad, ha denunciado a la policía que hallándose ayer mañana en el hall del Banco Hispano-Americano le desapareció de un bolsillo del abrigo una cartera con 36.000 pesetas. Esta cantidad estaba distribuida 21.500 pesetas, en billetes del Banco, y el resto en un cheque.

El primer oficial norteamericano ejecutado de pués de la guerra.

Nueva York.—Ha sido ahorcado el teniente del ejército norteamericano, Thomsom, por haber dado muerte a su prometida, una preciosa joven de 18 años. Este es el primer oficial ejecutado en tiempo de paz.

Pérdida de dos gánguiles.

Gijón.—Ha llegado a este puerto el remolcador «San Antonio» que traía a remolque desde Inglaterra dos gánguiles destinados a la Junta de Obras del Puerto. Al llegar el convoy a la altura de la Isla de Ouessan los dos gánguiles rompieron los cables-amarras a causa de temporal reinante siendo arrastrados por éste desapareciendo

El presidente chino rechaza la dimisión del Gobierno.

Pekín.—El presidente de la República ha devuelto al Gobierno la Carta, en la que los ministros le presentaban la dimisión y los ha pedido que continúen en sus puestos.

Detención de un pistolero de cuidado.

Gijón.—Se han recibido noticias de Burdeos dando cuenta de que en aquella capital francesa ha sido detenido, por considerarse complicado en el asalto a una fábrica en compañía de otros dos españoles que fueron condenados a muerte y ejecutados hace poco tiempo, el conocido pistolero Francisco Durrit, jefe de la banda de pistoleros que en septiembre del año veintitrés asaltó la sucursal del Banco de España en esta ciudad, dando muerte al director del mencionado establecimiento, y cuyo intento de captura, como se recordará, dió lugar a emocionantes incidentes. Durrit, que es un individuo de mucho cuidado, ha estado también en la Habana, donde dirigió y tomó parte en el asalto a otra casa de Banca.

BOLSAS

COTIZACION

del Colegio de Corredores del Comercio de la plaza. FONDOS PUBLICOS Deuda Amortizable, 5 por 100, 1917, 92,15, ptas. 9.500. Id. Id. 1920, 92, ptas. 14.000. Cédulas del Banco Hipotecario, por 100, 91,00, ptas. 6.000. Idem, 5 por 100, 97,80, ptas. 4.000. Tesoro, 5 por 100, enero, 100,25, ptas. 5.000. ACCIONES Banco de Santander, 365, ptas. 7.000. S. A. Nueva Montaña, 77,25, ptas. 13.000. OBLIGACIONES Construtora Navá, 6 por 100, 96,50, ptas. 5.000. Electrica de Viesgo, 6 por 100, 92,75, ptas. 15.000. Idem Idem 93, ptas. 22.500. Hidroeléctrica Española, 5 por 100, 82,00, ptas. 10.000. El Adjunto de turno, Francisco G. Palazuelo.

LA INNOVACION..?

Después de los sucesos de Barruelo.

Valladolid.—Esta mañana se recibió aviso de Mota del Marqués para que la brigada de Sanid fuera a Regiero a recoger a uno de los heridos a consecuencia de los graves sucesos ocurridos en el pueblo mitero de Barruelo. El herido ha ingresado en el hospital, y una vez que esté curado pasará a la cárcel por considerarse autor de la muerte de una de las víctimas de los sucesos.

Concejales en el Ayuntamiento de Barcelona.

Barcelona.—Para cubrir la vacante de concejal surgida hace pocos días en este Ayuntamiento, el gobernador civil ha nombrado a la distinguida señorita María Sagrado. La misma autoridad ha manifestado a los periodistas que nombrará para ocupar tras dos vacantes de concejales que van a producirse dentro de breves días a la baronesa de Milda y a la notable doctora en Medicina señorita Quas Bords.

Unas declaraciones de Cambó que no deja transmitir la censura.

Barcelona.—El ex ministro regionalista señor Cambó, ha marchado hoy en automóvil al pueblo de Morell, donde se propone pasar unos días. El señor Cambó, antes de emprender su viaje, hizo a algunos periodistas unas interesantes declaraciones, que la censura no ha permitido publicar.

Substracción de treinta y seis mil pesetas.

Madrid.—Un cobrador de una casa de Banca de la calle de Pantejos, llamado José Abad, ha denunciado a la policía que hallándose ayer mañana en el hall del Banco Hispano-Americano le desapareció de un bolsillo del abrigo una cartera con 36.000 pesetas. Esta cantidad estaba distribuida 21.500 pesetas, en billetes del Banco, y el resto en un cheque.

El primer oficial norteamericano ejecutado de pués de la guerra.

Nueva York.—Ha sido ahorcado el teniente del ejército norteamericano, Thomsom, por haber dado muerte a su prometida, una preciosa joven de 18 años. Este es el primer oficial ejecutado en tiempo de paz.

BOLSAS

COTIZACION

del Colegio de Corredores del Comercio de la plaza. FONDOS PUBLICOS Deuda Amortizable, 5 por 100, 1917, 92,15, ptas. 9.500. Id. Id. 1920, 92, ptas. 14.000. Cédulas del Banco Hipotecario, por 100, 91,00, ptas. 6.000. Idem, 5 por 100, 97,80, ptas. 4.000. Tesoro, 5 por 100, enero, 100,25, ptas. 5.000. ACCIONES Banco de Santander, 365, ptas. 7.000. S. A. Nueva Montaña, 77,25, ptas. 13.000. OBLIGACIONES Construtora Navá, 6 por 100, 96,50, ptas. 5.000. Electrica de Viesgo, 6 por 100, 92,75, ptas. 15.000. Idem Idem 93, ptas. 22.500. Hidroeléctrica Española, 5 por 100, 82,00, ptas. 10.000. El Adjunto de turno, Francisco G. Palazuelo.

LA INNOVACION..?

Después de los sucesos de Barruelo.

Valladolid.—Esta mañana se recibió aviso de Mota del Marqués para que la brigada de Sanid fuera a Regiero a recoger a uno de los heridos a consecuencia de los graves sucesos ocurridos en el pueblo mitero de Barruelo. El herido ha ingresado en el hospital, y una vez que esté curado pasará a la cárcel por considerarse autor de la muerte de una de las víctimas de los sucesos.

Concejales en el Ayuntamiento de Barcelona.

Barcelona.—Para cubrir la vacante de concejal surgida hace pocos días en este Ayuntamiento, el gobernador civil ha nombrado a la distinguida señorita María Sagrado. La misma autoridad ha manifestado a los periodistas que nombrará para ocupar tras dos vacantes de concejales que van a producirse dentro de breves días a la baronesa de Milda y a la notable doctora en Medicina señorita Quas Bords.

Unas declaraciones de Cambó que no deja transmitir la censura.

Barcelona.—El ex ministro regionalista señor Cambó, ha marchado hoy en automóvil al pueblo de Morell, donde se propone pasar unos días. El señor Cambó, antes de emprender su viaje, hizo a algunos periodistas unas interesantes declaraciones, que la censura no ha permitido publicar.

Substracción de treinta y seis mil pesetas.

Madrid.—Un cobrador de una casa de Banca de la calle de Pantejos, llamado José Abad, ha denunciado a la policía que hallándose ayer mañana en el hall del Banco Hispano-Americano le desapareció de un bolsillo del abrigo una cartera con 36.000 pesetas. Esta cantidad estaba distribuida 21.500 pesetas, en billetes del Banco, y el resto en un cheque.

El primer oficial norteamericano ejecutado de pués de la guerra.

Nueva York.—Ha sido ahorcado el teniente del ejército norteamericano, Thomsom, por haber dado muerte a su prometida, una preciosa joven de 18 años. Este es el primer oficial ejecutado en tiempo de paz.

TEATRO PEREDA

Hoy, miércoles, 24 de marzo de 1926

A LAS SEIS Y MEDIA A LAS DIEZ

La más grandiosa epopeya cinematográfica, en once partes, titulada

El caballo de hierro

por George O'Brien, Madge Bellamy y J. Farrell Macdonald. Drama del nacimiento del Oeste.—La novela de amor y aventura de todo un pueblo.

Electricista Domingo Martínez, reparaciones de luz y timbres. Especialidad en instalaciones nuevas. Consulten precios. Dr. J. Matorras, Partos y Ginecología. Rayos X—Diatermia. Consulta de doce a una y media y de tres a cuatro. San Francisco, 18.—Teléfono 389. CORREAS DE TRANSMISION DE CUERO Y DE BALATA. UNA PRUEBA CONVENCE EN SEGUIDA MILLARES DE REFERENCIAS. G. RODRIGUEZ PRIETO, Puerta La Sierra, 8, SANTANDER. El Especialista de los Artículos de Cuero.